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UNGUUMTM SOBRE EL NIVEL 
OE UMTISFACCIÓN BU LOS 
USUARIOS BUL PATRONATO 
DEPORTIVO MUNICIPAL
TEMPORADA OCTUBRE 2007 JUNIO 2008
Como viene siendo habitual el P.D.M. de Benalmádena, realiza una encuesta anual 
a través de un empresa externa para conocer el nivel de satisfacción de los usuarios 
que realizan alguna actividad deportiva en las instalaciones deportivas municipales. 
Este boletín permite dar a conocer los resultados de las encuestas realizadas en la 
temporada octubre 2007 - junio 2008:
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12 Se han realizado 824 encuestas de las cuales 510 (61,9%) han sido 
realizadas a hombres y 314  (38,1%) a mujeres.

2- Todos los encuestados son mayores de 16 años.
3 2 De los encuestados 118 (14,3%) son federados y 706 (85,7%) no federados. 
4 2 Los usuarios puntuaban en la encuesta de 0 (mínimo) a 10 (máximo).
59 La encuesta se ha realizado en todos los centros deportivos de carácter

municipal, como son: Polideportivo de Arroyo de la Miel, Polideportivo de 
Benalmádena Pueblo, Club Municipal de Hielo, Benalmádena-Golf, Gimnasios 
de Arroyo de la Miel y Benalmádena Pueblo y campo de césped El Retamar.
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Nivel medio de satisfacción de los usuarios expresado 
del o al 10

¿Cómo considera que es el estado de conservación de las zonas deportivas que utiliza?

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,10 7,6 8,5 8,7 7,9 8,1 7,7 8 ,9 7,8

Valore la limpieza de los vestuarios

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,20 7,7 8,4 8,5 8,7 8,8 7,8 9 ,4 8,7

Valore de forma general la actividad deportiva que realiza

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,80 8,9 8,8 8,8 8,6 8,7 8,3 9,2 7,9

Valore de forma general al profesor de su actividad

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,40 8 7,2 8,9 8,2 8,9 8 ,7 9,3 8,7

Valore ai personal que le atiende en recepción y en oficinas

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,40 8,4 8,8 8,3 8,3 7,9 8,2 9 ,4 8

Valore de forma general el servicio que recibe del Patronato Deportivo

MEDIA Polidep.
A.M.

Polidep.
B.P.

Club Mpal. 
Hielo

Club 
de Raqueta

Benalmádena
Golf

Gimnasio
A.M.

Gimnasio
B.P.

El Retamar

8 ,20 8,1 8,4 8,4 7,5 7,4 8,1 8,3 8,1

CONCLUSIONES MÁS SIGNIFICATIVAS
Por primera vez el aspecto más valorado por los usuarios es la actividad deportiva que realiza, con una 
puntuación de 8,8 sobre 10.
Los profesores son el 2- concepto más valorado con una puntuación de 8 ,4  sobre 10.
Los usuarios valoran los servicios deportivos, en general, con una media de 8 ,2  sobre 10.
El estado y conservación de las instalaciones es el apartado menos valorado de todas las preguntas realizadas, 
con un 8,1 sobre 10.
El aparcamiento es, con mucha diferencia, el problema más demandado por los usuarios, un 50,4% así lo 
ratifican.

El Patronato Deportivo de Benalmádena agradece a todos los usuarios que han realizado esta encuesta, su amabilidad 
al hacernos llegar sus opiniones y apreciaciones. Todas ellas nos hacen crecer.

MUCHAS GRACIAS POR LA COLABORACIÓN
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